JINCTOK 4. JUO®OEPEHIUAJIBHBIE ®OPMbI
[VIAZKUE MHOTOOBPA3UA
Kpatnut cpox cdavu 21.12.2018

1. Haiiure 3navenus 3naderus auddepeHuaibibix (GOpM w HA yKA3aHHBIX BEKTOPAX:

a) w=dz* Adx® + 2tdr?® A dot ma ynopsimouennoit mape BekTopos £1, £a;

6) w=df,rne f=al +222+ ... +na", E=(1,-1,...,(=1)"1).

2. Ilycre vy, v9,v3, vy JUHENHO HE3ABUCHMBIE BeKTODPa mpocTpancTsa V. MoryT sin cyriecTBo-
BaTh £1,&2 € V Takume, 4TO

a) v1 Avg +v3 Avg +v3 Avg =& ANERT

6) V1 AV + 03 Avg +v3 Avg+v4 Aoy =& NET

3. llycts X, Y — BekTOpHBIE TI0JIsd, w — 1-cbopma. JlokakuTe COOTHOIIEHHE:

dw(X,Y)=Lxw(Y) — Lyw(X) + w([X,Y]).

4. Boraucaure nHTErpab:
(a) §, —a?ydz—+zy*dy, rae L — okpyxnocrs 2% +y? = R? B R?, npoGeraemast B IOIOKATETHHOM
HaHpaBneHI/II/I;
zdy—ydx

(6) fL T AVIA Jsiroboro kourypa L. Kak orBer coorHocutcst ¢ popmysioit Crokca?

5. [Tokaxkure, 9T0 ry1ajikasi k-MepHasi IIOBEPXHOCTh OPUEHTHUPYEMA TOTIA U TOJBKO TOTA, KOTJIa,
Ha Hell cyImecTByeT HUTAE He BhIPOKIaromasicsa k-gpopMma.

6. (a) Jokaxkure, uto na S? C R?® cymecTByeT n eJWHCTBEHHA C TOYHOCTDLIO JI0 MHOMKHTEJS
2-dopma, nHBapuaHTHas oTHOCHTENbHO rpymubl SO(3). (6) Bomummre 31y dhopmy sIBHO B KO-
opiuHaTax ,1 (mmpora u josrora). (B) Haitnure Bce SO(3)-unpapuanthbie 2-bopmbr Ha R3.
I[IposepbTe, 9TO MPH OrpanmdeHny Ha S2 mosydaiorcs GopMbI, ONMCanHbe B myHKTe (6).

7. Iokaxkure, 4ro Begkasg MarpuuHag noarpyuna B GL,(R) coxpansiomast HeKOTODBIH (DUK-
CHUPOBAHHBIN TEH30D SABJISETCS TOJIMHOI000PA3HEM.

8. Jlokazkure, uto eciu M = My LMo (;usbonkTHOe obbeaunenne). Jokawxure, uro HF (M) =
H*(M,) ® H*(M,).

9. Haiiure xoromostornu e Pama miockoctn 6e3 magama koopaumat R? \ (0,0).

10. Haiture xoromostornu me Pama nsymepnoro topa T2.



